

Obec Dolné Plachtince	<b>Žiadosť o pridelenie nájomného bytu</b>		
<b>1. Žiadateľ (ka)</b>			
Žiadateľ (ka)	Meno:	Priezvisko:	Rodinný stav:
			Rodné číslo:
	Telefonický kontakt:		
Bydlisko	Trvalý pobyt - vyplniť podľa občianskeho preukazu		
	Adresa:		
Bydlisko	Prihlásený (á) na prechodný pobyt		
	Adresa:		
Zamestnávateľ			
ŤZP*	ÁNO / NIE		
<b>2. Manžel (ka), druh / družka</b>			
Manžel (ka) Druh / Družka	Meno:	Priezvisko:	Rodinný stav:
			Rodné číslo:
Bydlisko	Trvalý pobyt - vyplniť podľa občianskeho preukazu		
	Adresa:		
Bydlisko	Prihlásený (á) na prechodný pobyt		
	Adresa:		
Zamestnávateľ			
ŤZP*	ÁNO / NIE		

**3. Rodinní príslušníci, ktorí budú bývať so žiadateľom v spoločnej domácnosti:**

Meno	Priezvisko	Rodné číslo	Príbuz. vzťah k žiadateľ. (napr. syn, dcéra, atď.)

**4. Opis nehnuteľnosti, v ktorej v súčasnosti žiadateľ býva:**

<b>Adresa nehnuteľnosti, v ktorej bývate</b>	
<b>Akú nehnuteľnosť doteraz užívate *:</b>	vlastný byt v spoločnej domácnosti s rodinou (rodičia a pod.) v nájomnom byte (nájom na dobu určitú) v nájomnom byte (nájom na dobu neurčitú) ubytovňa zariadenie sociálnych služieb/zariadenie ústavnej zdravotnej starostlivosti nelegálne obydlie bez domova (na ulici) iné - uviesť:
<b>Väzba k obci*</b>	trvalý pobyt v obci trvalý pobyt v okrese obce ekonomický vzťah k obci (zamestnanie, podnikanie) sociálny vzťah k obci (rodinné vzťahy) žiadny vzťah
<b>Zadĺženie žiadateľa/žiadateľky*</b>	nemám žiadne dlhy mám dlhy, ale riešim svoju dlhovú situáciu mám dlhy, ale neriešim svoju dlhovú situáciu
<b>Požiadavka na pridelenie bytu*</b>	1 - izbový 2 - izbový 3 - izbový
<b>V prípade nedostupnosti požadovaného bytu*</b>	1 - izbový 2 - izbový 3 - izbový

\*) nehodiace sa preškrtnite

**Presné zdôvodnenie žiadosti**

(napríklad súčasné bytové a rodinné pomery)

## Zoznam povinných príloh k žiadosti o pridelenie nájomného bytu

Žiadateľ je povinný predložiť k žiadosti nasledovné prílohy, inak žiadosť nebude zaradená do evidencie žiadateľov o byt:

### **Príloha č. 1**

Potvrdenie príjmu za predchádzajúci kalendárny rok od zamestnávateľa (od obidvoch manželov, partnerov, prípadne príjem ďalšej zárobkovej osoby žijúcej v spoločnej domácnosti)

### **alebo**

Potvrdenie o podaní daňového priznania za predchádzajúci kalendárny rok (ak žiadateľ alebo spoločne posudzovaná osoba je SZČO)

### **alebo**

Výmer invalidného, starobného, sirotského dôchodku za predchádzajúci rok a aktuálny výmer v čase podania žiadosti

### **alebo**

Potvrdenie o poberaní dávky v nezamestnanosti, sociálnych dávok, materského príspevku, rodičovského príspevku, prídavkov na deti a iných štátnych dávok

### **Príloha č. 2 (ak je relevantné)**

Fotokópia rozsudku o rozvode, rozsudku o určení výživného na nezaopatrené dieťa

### **Príloha č. 3 (ak je relevantné)**

Preukaz ŤZP žiadateľa alebo spoločne posudzovanej osoby

### **Príloha č. 4**

Podmienky pre prenájom bytov

### **Príloha č. 5**

Čestné vyhlásenie k žiadosti o pridelenie bytu

### **Príloha č. 6**

Súhlas so spracovaním osobných údajov

### **Poznámka:**

1. V prípade poberania príjmu v zahraničí je žiadateľ povinný predložiť doklad o príjme úradne preložený do slovenského jazyka.
2. V prípade nepoberania žiadneho príjmu doloží žiadateľa alebo jeho partner čestné prehlásenie o nepoberaní príjmu.

### **Povinnosti žiadateľa:**

Je potrebné odpovedať na všetky otázky a vyplniť všetky časti v žiadosti. Žiadateľa, ktorý neuviedol v žiadosti všetky údaje, vyzve úrad písomne na ich doplnenie v lehote nie kratšej ako 15 dní. Žiadateľ, ktorý údaje v stanovenej lehote nedoplní alebo uvedie nepravdivé údaje, nebude do evidencie žiadateľov zaradený.

Žiadateľ je povinný v priebehu celej doby evidencie žiadosti oznámiť každú zmenu týkajúcu sa jeho osoby, vrátane spoločne posudzovaných osôb bezodkladne, najneskôr však do 30 kalendárnych dní odo dňa, kedy zmena nastala. V prípade, že dôjde k zisteniu, že žiadateľ neoznámil zmenu v stanovenej lehote, žiadosť sa z evidencie žiadateľov vyradí.

V prípade, že žiadosť bude vyplnená úplne a správne a doplnená petrbnými prílohami a žiadateľ bude spĺňať podmienky uvedené v platných Zásadách prideľovania nájomných bytov, jeho žiadosť bude zaradená do evidencie. O nezaradení do evidencie alebo vyradení z evidencie úrad žiadateľa písomne informuje v lehote do 30 dní od vzniku rozhodujúcej skutočnosti. Žiadosť je v evidencii zaradená po dobu 1 roka. Po skončení tejto doby je žiadateľ v prípade pretrvávajúceho záujmu o predelenie nájomného bytu povinný podať žiadosť znova.